



童心向党 聚力拾穗

本报联合合肥市亳州路小学举办建党100周年红色教育暨十岁成长拓展活动

星报讯(刘梅 余心怡 本报记者 谢静/文 朱慧之 杨硕/图)《礼记·曲礼》有言:“人生十年曰幼,学。”如今,毫小少年初长成,意气风发在今朝!

时逢建党百年之际,为了让学生更好地体会十岁成长的意义,学会感恩,懂得责任,勇敢追梦,市场星报联合合肥市亳州路小学举行了“童心向党 聚力拾穗”献礼建党100周年红色教育暨十岁成长拓展活

动,以实际行动向建党100周年献礼。

孩子们在此次活动中学习党史,接受红色教育,感受革命先烈的英雄精神力量,培养爱国主义情怀,体验对未来的责任。同时,进行素质拓展训练,锻炼综合能力,激发学生潜能。

十岁,明责任担当,做优秀少年。孩子们在大队辅导员戴婷老师的带领下,在队旗下庄严宣誓,重温入队誓词。鲜红的少

先队队旗之下,是同学们响亮的誓词,毫小学子满腔热血,立志好好学习,报效祖国。

成长礼中,屏幕上播放着孩子们小时候和现在的照片,回望成长历程,孩子们渐渐成长为能干的小雏燕,在天空自由翱翔,这一刻他们自豪地大声说:我长大啦!

学生向班主任和家长代表献花,感谢父母的养育之恩,感谢老师的教诲之恩,感谢默默的付出之恩。看着父母们录制

的祝福视频,孩子们不禁泪流满面,与父母深情拥抱,深情地说一句:爸爸妈妈,我爱您!谢谢您!

十岁,洋溢着童年的欢笑;十岁,也意味着新的征程。此次活动,不仅为学生的童年留下值得珍藏的美好记忆,体会到校园生活的温暖和幸福,更为他们在十岁这个新起点上确立了努力的方向,相信“红心向党 感恩成长”的种子已经在孩子们的心田播下。

合肥五十五中学东校:自制书签 传递心声



肥市第五十五中学教育集团东校积极组织学生自制以节水为主题的书签。一枚枚小小的书签,图文并茂,诉说着节水的美好心愿,同学们纷纷表示,在生活中要争做节水小达人。同时,同学们将自制的精美书签进行互相赠送,将节约水资源的美好心声传递下去!

此次活动的开展,让同学们在动手制作书签的过程中,进一步提高了节水意识,具有良好的教育意义!

董宗权

在2021年全国城市节水宣传周到来之际,为了促进学生进一步提高节水意识,养成良好的节水习惯,合

合肥市淮合花园小学爱心家访暖人心



细记录家访情况,以便因材施教,并虚心听取家长对学校教育教学工作的意见和建议,商定家校共育措施。

此次淮合花园小学党支部教师家访活动,将全党正在开展的党史学习教育与学校当前各项工作结合起来,与教育行业“我为群众办实事”活动结合起来,进一步推进了学校教育 with 家庭教育的有效衔接,也更加坚定了老师们立足岗位、争做“四有”好教师的信念。

赵德姣

2021年学期初,合肥市淮合花园小学党支部带领德育处开展家访活动,详

合肥市第六十三中学 打造党建示范品牌 强化党建引领作用

合肥市第六十三中学党支部注重党建引领,切实打造“阳光润德”党建品牌,创建有特色、有亮点、有实效的党建工作,充分发挥党建品牌的示范作用。

六十三中学坚持围绕教育教学中心,服务学校发展大局,以党建指引航向,保证正确办学方向;以党建凝心聚力,突出师德师风建设;以党建立德树人,打造“6节3典”德育品牌;以党建引领文化,发挥潜移默化作用。

学校将理想、活力、感恩、创新、责任、和谐、诚信等不同的主题教育融入到科技创新课程、德育课程等丰富多彩的课程中,以及研学、辩论赛、观影、传统节日策划等精彩纷呈的活动中。同时,学校通过家访、家长学校等方式,加强家校沟通,形成家校合力,致力办好“我的道路是阳光的”老百姓满意的家门口好学校。

范成飞

合肥市和平小学第二小学:乐学少年趣游园

为深入贯彻落实合肥市教师行为规范“十个不得”的要求,贯彻寓教于乐理念,切实丰富学生校园生活,5月7日上午,合肥市和平小学第二小学开展二年级“乐学少年游园会”闯关活动。

此次游园活动,该校精心策划活动内容,采用学生喜闻乐见的闯关答题方式,

有效激发学生兴趣,让孩子们在游戏中感受学习的快乐,在快乐中收获成长!

游园会活动中,家长志愿者与老师配合默契,整个游园活动秩序井然。孩子们快乐的情绪也感染了游园会中的每一个人,家长们纷纷为二小的游园会点赞!

孟芸

合肥市蜀新苑小学:《“豆”腐倡廉》为党献礼

为庆祝中国共产党成立100周年,贯彻落实蜀山区“党旗在基层一线高高飘扬”系列活动精神,合肥市蜀新苑小学结合学校创新实验室——“手工豆腐”传统文化项目,由传承人刘世保主任联合多位美术、手工、科技等学科老师,耗时一周,创作出《“豆”腐倡廉》主题作品,参展合肥市第十二届文化艺术

节,为党献礼。

整幅作品以红色为基调,由两幅不同的场景组合而成:左边以“豆腐倡廉,扬包公精神”为主题,借手工豆腐清白的特点,寓意“斗(豆)腐倡廉”,体现社会主义核心价值观;右边以“童心向党,颂红色历程”为主题,结合学校独创的彩色豆腐,凸显中国共产党百年辉煌历程。

刘世保

青春期健康教育走进中学课堂

5月10日,合肥市第三十八中学教育集团北校,两名性健康教育专家公益志愿者为各班级中学生传授性健康知识。

当日,安徽省妇联邀请两名性健康教育专家公益志愿者,为该校七、八年级各班学生讲授以“美丽青春期知识、让爱为学生护航”为主题的性健康教育知识

课,从青春期卫生保健常识和心理变化、生命的诞生和成长、识别和预防性侵害认识、情感变化和人际关系、学会理解和尊重、如何获得更融洽的人际关系等方面,为尚处于青春期的初中学生普及了在课堂上学不到的性健康知识。

闻超 徐祥俊

合肥幼教集团铜冠花园幼儿园:居安思危,平安“铜”行

为了培养幼儿的安全意识,使幼儿能够掌握自救、逃生和自我保护的方法,提高教师对突发事件的灵活应变能力,5月12日,合肥幼教集团铜冠花园幼儿园开展了“防震安全演练”活动。

活动前,各班开展了主题教育活动,让幼儿了解地震相关知识,熟悉应急避震的正确方法,了解演练的程序、内容、

时间和纪律要求,以及疏散的路线和到达的区域。

通过此次防震演习,加强了全体师生幼对应急避震的防护意识,提高了幼儿的心理素质和应变能力。今后,合肥幼教集团铜冠花园幼儿园会继续开展一系列安全教育演练活动,并坚持将此类活动作为幼儿园教学活动的重要组成部分。

刘倩倩